

Ноябрь  
1 258 527 ₽

Декабрь  
2 731 241 ₽

Январь  
758 422 ₽

### Как и кому помогли:



Оплачена дорога  
и проживание для  
Эвелины Рыжей

В том числе в рамках программы «Школа по заболеваниям печени» были оплачены услуги привлечённых врачей, благодаря которым на портале [ПРОПЕЧЕНЬ.РФ](https://propечень.ru) происходит постоянное консультирование и предоставление экспертных заключений при написании статей, памяток и рекомендаций для пациентов с тяжёлыми заболеваниями печени.

На этом портале собрана вся необходимая информация для родителей и врачей. Мама и папа детей-пациентов смогут узнать, как ухаживать за ребёнком при том или ином диагнозе, как предупредить дальнейшее развитие болезни, какую диету выбрать и многое другое.

В специальном разделе для медицинских специалистов представлены данные о диагностике и профилактике различных заболеваний, а также реабилитации пациентов.

Также средства января пошли на лекарство «Гамифант» для Артёма Подставина из Иркутской области

### События:



Лотерея картины



День рождения  
Тани Петропавловской



День рождения  
Павла Деньгина



Сертификат на чудо  
от Сергея Черненко



Добрый квиз  
в Санкт-Петербурге

Всего пожертвовано:  
758 422 рубля